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Beschlussvorschlag: 
 

1. In Folge der Entbindung von Stadtratsmitglied Martin Seibert auf eigenen Antrag als Mitglied im 
Stiftungsausschuss bestellt der Stadtrat als Mitglieder bzw. Vertreter neu: 

 
Stiftungsausschuss Mitglied Frau Böhm-Donhauser 
Stiftungsausschuss Vertreter Herr Dr. Karl-Heinz Neumeier 

 
2. In Folge der Niederlegung des Amtes als ehrenamtliches Stadtratsmitglied durch Frau Barbara 

Lanzinger bestellt der Stadtrat für die Ausschüsse bzw. weitere Gremien Mitglieder bzw. Vertreter 
neu wie folgt: 

 
Hauptverwaltungs- und 
Finanzausschuss 

Vertreter  Herr Stefan Ott 

Umweltausschuss Vertreter  Herr Stefan Ott 
Verkehrsausschuss Vertreter  Herr Stefan Ott 
Stiftungsausschuss Mitglied  Herr Stefan Ott 
Ferienausschuss Vertreter  Herr Stefan Ott 

Regionaler Planungsverband 
Oberpfalz-Nord 

Mitglied Verbandsrat  Herr Stefan Ott 

 
 

 

Sachstandsbericht: 

 
1. Mit Schreiben vom 11.02.2019 beantragte Herr Martin Seibert seine Entbindung als Mitglied im 

Stiftungsausschuss.  
 
Nach Mitteilung der SPD-Stadtratsfraktion soll die bisherige Vertreterin im Stiftungsausschuss Frau 
Simone Böhm-Donhauser als Mitglied neu bestellt werden, die Vertretung im Stiftungsausschuss 
übernimmt für Frau Simone Böhm-Donhauser dann Herr Dr. Karl-Heinz Neumeier. 
 

2. In Folge der Niederlegung des Amtes als ehrenamtliches Stadtratsmitglied durch Frau Barbara 
Lanzinger sind verschiedene Ausschüsse bzw. weitere Gremien neu zu besetzen. 



 

 

Frau Barbara Lanzinger war bis dato wie folgt bestellt: 
 
Hauptverwaltungs- und Finanzausschuss (Vertreter) 
Umweltausschuss (Vertreter) 
Verkehrsausschuss (Vertreter) 
Stiftungsausschuss (Mitglied) 
Ferienausschuss (Vertreter) 
Regionaler Planungsverband Oberpfalz-Nord (Verbandsrat) 
 
Als Listennachfolger rückt Herr Stefan Ott in den Stadtrat nach. Die CSU-Stadtratsfraktion hat vor 
diesem Hintergrund mitgeteilt, dass an Stelle von Frau Barbara Lanzinger als Mitglied bzw. 
Vertreter Herr Stefan Ott neu bestellt werden soll.  
  

 

 

 

 

Wolfgang Meier, Leiter Bürgermeisteramt 
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